
Τέσσερα μέλη, τα δύο εκ των οποίων ήταν και
υποψήφιοι βουλευτές στις εκλογές του 2015,
αποχώρησαν απ’ τη Λαϊκή Ενότητα Ροδόπης.

Στο κείμενο αποχώρησης που υπογράφουν οι Μουσταφά Τσολάκ (συντονιστής ΛΑΕ Ροδόπης και υπ.
Βουλευτής στις εκλογές του 2015), Τουργκάι Χασάν (υπ. Βουλευτής στις εκλογές του 2015), Εντανούρ
Ιντζέ και Ονούρ Χασάν, αναφέρουν τα εξής:

“Με το κείμενο αυτό δηλώνουμε την αποχώρηση μας απ’ τη Λαϊκή Ενότητα.

Η απόφαση αυτή, ήταν μια πολύ δύσκολη απόφαση για μας, διότι τη κρίσιμη στιγμή του 2015
οργανωθήκαμε στη ΛΑΕ (που κάποιους από μας τίμησε και με την υποψηφιότητα στις εκλογές του
Σεπτέμβρη του 2015) πιστεύοντας πως θα «ξαναφτιάξουμε» το χώρο μας, μετά την προδοτική στροφή
του ΣΥΡΙΖΑ και θα ξαναφέρουμε την ελπίδα που την πάτησε η ηγεσία του νεομνημονιακού μορφώματος
μετά το δημοψήφισμα.

Αλλά οι εξελίξεις μας έδειξαν πως η ΛΑΕ απέχει πολύ από αυτό το σκοπό και πως κάνει περίεργους
κλυδωνισμούς που στην τελική κάνουν μεγάλη ζημιά στο χώρο.

Πιο συγκεκριμένα:

Στα «εθνικά θέματα»

Τα κείμενα που βγήκαν στην ιστοσελίδα της μεγαλύτερης συνιστώσας, στην Ίσκρα του Αριστερού
Ρεύματος, που στην ουσία θεωρούσαν πως υπάρχουν και θετικά στοιχεία στα εθνικιστικά συλλαλητήρια
του «εθνικού κορμού» για το Μακεδονικό, όπως και οι δηλώσεις του σ. Π. Λαφαζάνη και άλλων σ. της
«ηγεσίας» περί «αλυτρωτισμού» των γειτόνων μας, μας αηδίασαν.

Η αρθρογραφία στην επίμαχη ιστοσελίδα, όπως τα κείμενα του εθνικιστή Χ. Καπούτση που λασπολογούσαν
τους μειονοτικούς της Θράκης ως πράκτορες της Άγκυρας, αλλά και άλλα που καλούσαν να γίνουμε
πιστοί σύμμαχοι του ΝΑΤΟ και της ΕΕ ενάντια στην υποτιθέμενη «επιθετικότητα» των γειτόνων, μας
προκάλεσαν ντροπή – ίσως και κάτι παραπάνω.

Μπορούμε να τα πολλαπλασιάσουμε τα παραδείγματα, αλλά νομίζουμε πως δεν αξίζει.

Στα διεθνή

Τα ίδια είδαμε στην επίμαχη ιστοσελίδα που διατυπώνει τις απόψεις της πλειοψηφίας και στα διεθνή
θέματα.

Από πανηγυρισμούς για την εκλογή του Τραμπ και την αγιογράφηση του Πούτιν… η Ίσκρα και το ΑΡ,
έφτασαν στο σημείο να επευφημούν ως «αντί-Ε.Ε.» και αντισυστημικό, το «Σερβικό Ριζοσπαστικό Κόμμα»
του ακροδεξιού Vojislav Šešelj!!!

Στα περί συνεργασιών
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Και αυτό που λέμε πως «τα μαλακά οδηγούν στα σκληρά»… ήρθε σαν κερασάκι στην τούρτα το ζήτημα
συνεργασιών με εθνικιστικές δυνάμεις, αφού καταψηφίστηκε η τροπολογία του Κόκκινου Δικτύου που
απέκλειε τη συνεργασία με τους εθνικιστές του ΕΠΑΜ, της «Ελεύθερης Ελλάδας» κλπ.

Η αντίφαση της ηγεσίες να καλεί την ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε συνεργασία για μέτωπο της Αριστεράς με προοπτική
τον σοσιαλισμό και τον κομμουνισμό του 21ου αιώνα απ’ τη μια… και τις εθνικιστικές δυνάμεις για
πατριωτικό, προοδευτικό μέτωπο απ’ την άλλη είναι ένα άλλο πράγμα που μας προβληματίζει σοβαρά,
εδώ και πολύ καιρό.

Αποχωρούμε

Δίπλα, λοιπόν, σε πολλά άλλα πολιτικά και οργανωτικά ζητήματα, αυτά που αναφέραμε, μας έκαναν να
πάρουμε την απόφαση αποχώρησης μας απ’ τη ΛΑΕ.

Εμείς επιμένουμε στην ενότητα στην κινηματική δράση της Αριστεράς, αλλά και στην πολιτική-εκλογική
ενότητα της. Όμως η ηγεσία της ΛΑΕ, με την ανοχή και των δυνάμεων της μειοψηφίας, βάζει νάρκες σ’
αυτό το δρόμο συνομιλώντας με εθνικιστικές δυνάμεις και πηγαίνοντας στα εθνικιστικά τους χάπενινγκ.

Έχοντας πολύ μεγάλο σεβασμό και εκτίμηση στα μέλη της ΛΑΕ και ξέροντας πως κάποια στιγμή θα
ξανασυναντηθούμε, αποχωρούμε απ’ τη ΛΑΕ και αφήνουμε τους συντρόφους μας να διαλέξουν με ποιον
είναι: Με τους αγωνιστές στο κίνημα ή με «μακεδονομάχους» εθνικιστές στα συλλαλητήρια; Με την
Αριστερά ή με τους ΕΠΑΜ-Ελεύθερη Ελλάδα-ΚΟΕ-Πλεύση Ελευθερίας-Restart; Με το διεθνισμό ή με το
πατριωτισμό; Με το παγκόσμιο προλεταριάτο ή με Πούτιν/Τραμπ/Šešelj; Ενάντια στο φασισμό και
εθνικισμό ή στον «αριστερόστροφο φασισμό» που λέει και ο Στάθης; Ώστε να διαχωρίσουμε και τους
δρόμους μας.
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